cficha de [Jeabalho s0bre “Cperacées com Monémios e cPolinémios.

Casos notaveis da multiplicacdo de binémios.”

1. Copia e completa:

Mondmio Coeficiente Parte literal Grau

-2x%a

2. Calcula:

2.1 6(5x);

2.2 (3a) (42°):
2.3 (~2x2) (2%);
2.4 (y) (x):

2 2
2.5 —XyX| ——xz|:
5 ( 7 j

2.6 —2ax(-3ab)x5c.
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3. Escreve dois monémios semelhantes ao monémio —

4. Reduz as seguintes expressdes a sua forma mais simples.
4.1 X—2X+3X—-4xX+X;

a2 12 +2p 2y,
2 3 6

4.3 53° —Ea2 —Eaz;
2 4

5. Simplifica as seguintes expressaes.
5.1 (2x° —5x2 +6x~8)+ X° +9x? = 2x +5);

5.2 (10ax -12a°x +15a°x? )~ (~12a°x? —12a%x +12ax);

5.3 (sz —3x+1j+(§x2 +1x—2j;
3 2 2 4

x> 2x 1 2x% 1
54|+ - || 2 =,
3 5 4 3 4

5.5 —2x% —|-5x~(6+2x-3x? )|+ x-2.

6. Considera os polinémios
A:7x2—2x+E B = x? —4x C:3x2—4x+Z D:3x2+1x—Z
2 3 2 3

Determina:
6.1 A+B:
6.2 B-C;
6.3C-D:

6.4 A-(B+C+D).
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7. Calcula e simplifica:
2 1
7.1 2x | X +3x—§ :

7.2 =3x(-x+4);

X3
7.3 (x2 —7x)?:

7.4 (n—2)(n+3);

7.5 (3a-1) (a2+%j:

7.6 [L-m-m?) (m+2);

7.7 (g_ j (a* -6a).

8. Calcula, aplicando a férmula do quadrado do bindmio.
8.1 (2x-3);

8.2 (x+7)%:

1V
8.3 (y+§j :
8.4 (4a—-30)*;

8.5 (-x-1):

8.6 (x+1)°.

9. Calcula, aplicando a formula da diferenga de quadrados.
9.1 (x+5) (x-5):
9.2 (2x—1) (2x+1);
9.3 (1-x) (1+x);
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9.4 (1—%x} (1+%x};
9.5 (4xy-3) (4xy+3).

. Completa:
10.1 (x+..) =..+..+25
10.2 (y-..)" =..—...+1
10.3 (z+..)% =...+8z+...
10.4 (n+..)(n-..)=...-49
105 (.44 =9x® +...+...
10.6 (...+2)(..-1)=36x%-....

10.7 (4a+...)(....—....)=16a%*-25

Bom eotudo!!!
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